
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

GURU PENGGERAK 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 1 Wado 

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 

Kelas / Semester  : II (Dua) / II 

Tema / Topik   : Kasih Sayang 

Sub Tema  : Kasih Sayang Kepada Sesama 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mengikuti pembelajaran siswa dapat 

❖ Meyakini perilaku kasih sayang kepada sesama sebagai  cerminan dari sikap iman 

❖ Menunjukkan perilaku kasih sayang terhadap sesama 

❖ Menyebutkan  contoh perilaku kasih sayang kepada sesama 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

1) Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam, menyapa siswa, menanyakan kabar dan 

kondisi siswa   

2) Berdoa sebelum memulai pembelajaran, doa dipimpin salah satu siswa 

3) Memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan 

pembelajaran. 

4) Siswa bersama guru membaca juz ‘amma dilanjut dengan tepuk-tepuk untuk peregangan. 

5) Guru Menyapa peserta didik Communication Menyampaikan tujuan pembelajaran.  

Kegiatan Inti 

⮚ Peseta didik menyimak tujuan pembelajaran yang disampaikan oleh guru, yang berkaitan dengan kasih 

sayang kepada sesama 

⮚ Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

⮚ Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi kasih sayang   

⮚ Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi kisah kasih sayang  yang diajarkan 

⮚ Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

⮚ Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

⮚ Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi kisah kasih sayang  yang didiskusikan 

peserta didik 



⮚ Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas, diwakili salah satu 

anggota kelompok 

⮚ Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

⮚ Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

 

Kegiatan Penutup 

⮚ Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar  

⮚ Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian materi) 

⮚ Melakukan penilaian hasil belajar 

⮚ Membaca do’a sesudah belajar dengan benar (disiplin)  

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 
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Kepala SDN 1 Wado 
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